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Újjáalakítják a főváros külföldi kölcsöneintek 
letárgyalására kiküldött bizottságot

A főváros vezetőkörei is szükségét látják a bizottság rekonstrukciójának 
Sipőcz Jenő polgármester nyilatkozata f

megkötésére vonatkozik, hanem csak arra, hogy ez 
ideig a hitelezők és a főváros bizottságainak újból 
össze kell iilniök és lehetőleg végleges megegyezést 
kell létesíteniük.

A  főváros fe lfö ld i kölcsön ének ügyében azóta, 
hogy Sztankov&s Szilárd, Németiig Jenő főjegyző és 
Sebő Imre főigazgató Bernben jártak, semmi újabb 
momentum nem merült fel. A fontéiulített városi 
urak utazása is csak annyiban állt összefüggésben a 
külföldi kölcsönök ügyével, hogy a hitelezők arra kér­
ték a főváros tanácsát, küldjön ki hozzájuk olyan 
urakat, akik nekik a fővárosnak az 1925. évre össze­
állított első aranyköltségvetését megmagyaráznák. A 
főváros tanácsa ugyanis megküldötte a külföldi hite­
lezőknek az egész költségvetést, de csak főbb tételeit 
sorolta fel francia és angol nyelven, a hitelezők pe­
dig meg akarták ismern-i a költségvetést a maga tel­
jes egészében s a Tanács legutóbb kiküldött bizott­
sága ezt az ismertetést végezte, anélkül, hogy tár­
gyalásokat folytatott volna, amire különben sem volt 
felhatalmazva. A  hitelezők annyira behatóan érdek­
lődtek a költségvetés minden egyes, egész jelenték­
telen tétele iránt is, hogy teljesen kizártnak látszik, 
mintha a hitelezőket a költségvetés csak egyoldalú 
szempontokból érdekelte volna. Sokkal inkább

azt a látszatot keltették minden irányban 
való érdeklődésükkel, hogy a főváros fizető- 
képességének minél pontosabb megállapítása 

a céljuk
év ebben a tekintetben — úgy látszik — a szakértők 
vizsgálata sem elégítette ki őket.

Amióta a Sztankovies-féle bizottság visszatért, 
azóta sem történt semmi, holott a kölcsönös meg-' 
állapodás értelmében

folyó évi június hó 30-ig újból fel kell venni 
‘ a. tárgyalásokat.
Ez a terminus tehát nem egy végleges megállapodásj

Mint a Pesti Tőzsde illetékes helyen értesült, a 
főváros a maga részéről eddig is a legnagyobb mér­
tékben törekedett arra, hogy egy végleges megegye­
zéssel végre tiszta helyzetet teremtsen a külföldi 
tartozások ügyében. A legközelebbi értekezleten a fő­
város ismét ebben az irányban fog vezetni tárgya­
lásokat, mert sem a főváros közönségének, sem a 
külföldi kölcsönöket garantáló államnak nem érdeke 
az, hogy a folytonos tárgyalásokkal elodázza a kül­
földi kölcsönök ügyének likvidálását. A kérdés ólom- 
súlyként nehezedik a. főváros minden legkisebb 
pénzügyi kérdésére a különösen a jövő szempontjából 
veszedelmes.

D t>. Sipőcz Jenő, 
a főváros polgárm estere

akit ebben az ügyben megkérdeztünk, szintén 
úgy informált bennünket, hogy a főváros a maga 
részéről azt szeretné, ha a kérdés végre már dűlőre 
jutna.

— Mi minden egyes alkalommal arra töreked­
tünk — mondotta a polgármester —, hogy lehetőleg 
végleges megegyezést köthessünk és ezzel tiszta hely­
zetet teremtsünk a főváros hitelügye terén. Nem raj­
tunk múlt, hogy ez eddig nem sikerült. Sajnos, ed­
dig nem kaptunk semmiféle értesítést arra vonatko­
zóan, hogy a hitelezők mikor kívánják a tárgyalá­
sokat folytatni. Ebben a tekintetben ugyanis az ő 
meghívásukat kell bevárnunk. Ez be is fog követ­
kezni akkor, amikor az általuk idekiildött szakértők 
s a Sztankovics-félo bizottság információi alapján
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maguk között az új tárgyalások plattfonnjára 
vonatkozóan megegyeztek.

Arra a kérdésünkre, hogy a főváros külföldi köl- 
csönkötvényeinek a külföldi tőzsdéken bekövetkezett 
emelkedéséből nem következtet-e a főváros tanácsa 
arra, hogy a külföldi hitelezők a főváros teherbíró­
képessége tekintetében az eddiginél kedvezőbb 
benyomást nyertek, a polgármester kijelentette, hogy 
a kötvények árfolyamának emelkedése lehet speku­
láció eredménye is.

— A főváros közönsége azonban — mondotta a 
polgármester — nagyobb terheket nem bír el, mint 
aminőkkel a Teleszky-féle kiegyezési javaslat ter­
helné meg. Ez a javaslat elment a főváros közönségé­
nek teherbíróképességének legszélső határáig. Ezen 
túlmenni a közönség adózóképességének összeroppa­
nása nélkül nem lehet. Ezt kifejtettük a hitelezők


